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ZAHRADNÍ SLAVNOST 

školní  rok 2023/2024

KOŠE !!!KOŠE !!!KOŠE !!!



ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ                 ŠKOLIČKY   

7. 5. a 14. 5. – Zápis do MŠ

17. 5. – Integrační aktivita se

 ZŠ 

22. 5. - Canisterapie 

 7. 5. a 14. 5. proběhl za účasti rodičů a dětí zápis do

naší mateřské školky . Děti měly možnost si pohrát,

plnit různé úkoly 

i relaxovat v kuličkovém bazénku. 

22. 5. proběhla také další lekce

canisterapie. Paní lektorka měla

pro děti nachystané

strukturované úkoly na

rozpoznávání povelů. Děti

zkoušely pejskovi navlékat

obojek, vodit pejska na vodítku a

nakonec si s pejskem zopakovaly

již naučené povely pro psa. Na

samý závěr se s pejskem pomazlily.

Dětem se nabízené aktivity líbily

a již se těší na poslední psí

setkání v tomto školním roce. 
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Autorka: Lucie Kratochvílová  

Další akcí mateřské školy byla

integrační aktivita pro předškoláky

se Základní školou Daneta. Pod

vedením paní učitelky Pavlatové si

žáci ze ZŠ připravili divadelní

představení s názvem: Boudo, Budko. 

Po představení na nás na zahradě

čekala společná aktivita s tříděním

odpadu do příslušných kontejnerů.

Děti si integrační aktivitu moc užily

a už se těší na příští společnou akci. 



ZPRÁVY  ZE  ŠKOLY  

                        

7. 5. 2024 LESNÍ PEDAGOGIKA - I.Z, II.Z, I.P, V.P

13. - 17.5.  PLASTOPŮST 

2.5. , 16. 5. , 20. 5.  HIPOTERAPIE  BYDŽOVSKÁ LHOTKA 

24. 5. VÝLET HARTÉCKÁ STEZKA 

30.5. VÝLET STĚŽERY - SŠ 

31. 5. OSLAVA DNE DĚTÍ 

3.  -7. 6. ŠKOLA V PŘÍRODĚ MALÁ SKÁLA 

10. - 17. 6. PROJEKTOVÝ TÝDEN ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

18. 6., 19.6. VÝLET ČASTOLOVICE 

27. 6. ZAHRADNÍ SLAVNOST

28.6. VYSVĚDČENÍ 
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ZÁKLADNÍ 

A STŘEDNÍ 

to
ZVLÁDNEME  



Dne 17. dubna 2024 se otevřely dveře ZŠ Daneta dvanácti

budoucím školákům a jejich rodičům. 

Zápis se nesl v duchu zvířátek. Probíhal ve čtyřech

třídách, herně a relaxační místnosti Snoezelen. 

Spolu s vyučujícími si prošli a představili jejich

portfolio z MŠ, prokázali svou připravenost a zralost v

oblasti jazyka a matematiky a práci s novou interaktivní

tabulí. Po splnění úkolů se speciálními pedagogy se děti

mohly uvolnit ve snoezelenu nebo v herně. 

Průběžně probíhalo profesionální focení dětí při práci.

Za splnění jednotlivých stanovišť (ZOO, farma, louka,

les, moře, koníci a dinosauři) děti obdržely nálepku na

zvířecí medaili. 
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ZÁPIS DO ZŠ

 K dispozici bylo také občerstvení, které připravily

naše paní kuchařky.

Průvodcem a podporou budoucích školáků byli od

vstupu do budovy po celou dobu vybraní žáci 1.Z, 2.P 

a 5.P. Některé budoucí školáky doprovodili i jejich

sourozenci. Všichni si pak odnesli domů s úsměvem

pamětní list s fotografií rovnou ze zápisu a dárečky

s motivem zvířátek.

ZAPSÁNO

Autorka: Iva Pavlatová  
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V pátek 24.5.2024 se konal výlet na Harteckou stezku

u Vysokého Mýta. Akce se zúčastnilo 19 žáků a 13

pedagogů z tříd 1.P, 2.P, 3.P a 4.P.

Mohli jsme si prohlédnout zblízka a přímo ve výběhu

pohladit zakrslé králíčky, želvy, kozy. Podržet si

morčátko, popovídat si s papoušky Ara. 

Vidět při snídani velblouda, koně, slepice, krocany.

Obdivovali jsme lišku polární, kapibary, lamy, pštrosy

africké, emu australské, mary stepní, vietnamská

prasátka, klokany, surikaty a dikobrazy.  

Hartecká stezka a Zahradnictví Harta snaží postupně

rozvíjet a rozšiřovat. Paní majitelka a zvířátka se nám

trpělivě věnovali a setkání bylo velmi obohacující.

Děkujeme a určitě někdy příště zase ahoj.

VÝLET NA HARTÉCKOU STEZKU 
Autorka: Dana Suchá  
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EKO programy  
Autor: Jiří Pavlata  

13. - 15. května proběhl PLASTOPŮST aneb "Týden bez

plastů". 

Projekt PLASTOPŮST si mimo jiné klade za cíl, aby se

žáci společně s učiteli opakovaně zamysleli nad

tříděním odpadu, šetřením energiemi.  

V  týdnu od 10. - 14. 6. 2024 v rámci projektového

týdne životního prostředí naši žáci podnikli výlet

na zámek Častolovice a do botanické zahrady

farmaceutické fakulty, navštívili přírodovědné

centrum základní školy Bezručova. 

Jarní a letní měsíce jsou ideální pro pozorování

přírody. V dubnu jsme oslavili v rámci projektového

týdne Den Země. Zúčastnili jsme se programu lesní

pedagogiky v městských lesích. 

Děti z mateřské  školy a žáci ze tříd I.Z, III.Z, I.P 

a V.P navštívili vodní elektrárnu Hučák. 
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DEN DĚTÍ 

31. května , na zahradě naší Danety, vypukla

oslava  Dne  Dětí. Souboj superhrdinů, Žofka

orangutánová, hry, skákací hrad, dobrůtky...

Jaké to bylo můžete posoudit sami.... 



HIPO...

 A DALŠÍ TERAPIE 
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LOGO 

FY
ZIO

 

ERGO

CANIS HIP
O

MASÁŽE

Po celý školní rok byli naši žáci v rukách  odborných

specialistů . Posilovali své tělo s Pavlou Štaierovou,

procvičovali komunikaci s Martinem Fabiánem a Petrou

Vítkovou, logopedii s Jitkou Královou, ergoterapii 

s Pavlou Jarolímkovou. Pravidelné masáže poskytoval

pan masér Turchin. 

Za jejich práci jim upřímně a ze srdce 

děkujeme. 

AAK V červnu  do Danety dorazili

naposledy  pejsci na

canisterapii . 

Za svoji práci dostali od

dětí na psí vysvědčení samé

jedničky. 

Hipoterapii v Bydžovské Lhotce jsme zakončili 

jaksepatří jízdou v kočáře. 



V pátek 14. června 2024 se náš tým zúčastnil  prvního

ročníku florbalového turnaje pořádaného CENTREM

PROINTEPO. Náš tým ve složení Martin Brázda, Antonín

Ševčík, Václav Salon, Štěpán Vyčítal a Nikolas Andrej

vybojoval krásné PRVNÍ místo.

Také se nám dařilo v individuální soutěži, kde náš hráč

získal první místo ve slalomu na čas.

Celý den byl plný sportovní energie, smíchu a

nezapomenutelných momentů.
Děkujeme CENTRU PROINTEPO za výbornou organizaci celého turnaje.

FLORBAL  
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Hry pro radost - Kolín 

20. června 2024 se naši studenti zúčastnili sportovního dne

Hry pro radost v Kolíně a přivezli si domů několik skvělých

umístění! 

Naši chlapci dosáhli 2. místa v hodu granátem a 2. místa 

v běhu na 60 metrů,  3. místo ve skoku do dálky. 

Jsme nesmírně pyšní na všechny naše účastníky a gratulujeme

jim k jejich úspěchům. 

Těšíme se na další sportovní výzvy a další úspěchy, které

před námi jistě stojí!

Autor : Petr Križan 



V průběhu večera zazněly i ukázky z úspěšných

muzikálů – společných projektů žáků a klientů

Centra Daneta + ZUŠ Střezina – Zlatovláska, 

V peřině , Pod jednou střechou.

V druhé polovině koncertu přišli gratulovat

další významní hosté – pěvecký sbor Jitro 

a houslový virtuos Jaroslav Svěcený.

Smíšený pěvecký sbor Jitro se věnuje hudbě z dob

středověkých kancionálů po novodobou

tvorbu českých i zahraničních skladatelů. 

Jaroslav Svěcený – rodák z Hradce Králové je

jedním 

z nejvýznamnějších současných českých

houslistů a výraznou osobností české hudební

scény. Jeho dlouhodobá charitativní činnost je

nedílnou součástí jeho umělecké práce. 

A nejen proto je pro nás velkou ctí, že přijal naše

pozvání a vystoupil na společném podiu.

„Daneto, dáváme ti darem další dlouhé roky, ať se

ti daří, Dáváš radost, dáváš štěstí, dáváš

lásku, dáváš naději!“

Pro handicapované děti, mládež i dospělé byla

účast na tomto koncertu, ať již na podiu či

v hledišti důležitou součástí terapie a zábavou

současně. Každé vystoupení je důležitým

prvkem jejich integrace, potlesk diváků je nejen

pochvalou, ale i povzbuzením a pocit

úspěchu je zároveň motivací k další práci.
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V neděli 28. dubna  jsme v budově

Filharmonie v Hradci Králové měli možnost

oslavit výročí

30. let od založení Centra Daneta.

Autorka: Šárka Krpenská  



Celé úterní dopoledne 18. června 2024 se na naší

střední škole konala integračně-sportovní akce,

tentokrát zaměřená na propojení žáků III.Z ze ZŠ a

našich středoškoláků. 

Žáci se rozdělili do pěti týmů, z nichž každý měl

svého zástupce ze základní školy, praktické školy

i odborného učiliště. 

Každý tým si zvolil svého patrona z řad

dozorujících pedagogů. Poté žáci postupně obešli

10 sportovních stanovišť, kde si vyzkoušeli

nejrůznější pohybové aktivity. 

Dále měli ještě za úkol projít sportovně-naučnou

stezku, zodpovědět všechny otázky a vyluštit

tematickou tajenku. 

Po splnění všech úkolů si všichni pochutnali na

zmrzlinovo-ovocných pohárech a zbytek času

strávili povídáním, hraním her, relaxací nebo

poslechem písniček. 

Byla to příjemná akce a už se moc těšíme, až se zase

společně všichni sejdeme.
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INTEGRAČNÍ DOPOLEDNE

 ZŠ A SŠ   
Autorka: Petra Šicová  
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jak jste možná již postřehli,

tak Daneta je velmi hudební... 

žáci střední školy - DJ Werdy, DJka Miša, DJ Šimon, 

DJ Kali a DJ Ondra vám sestavili nabídku letních

hitů. Zde je jejich společný playlist: 

Enrique Iglesias - Heartbeat  

Shawn Mendes, Camilla Cabello- Senorita 

Marek Ztracený - Léto  

Zdeněk Svěrák - Prázdniny u babičky 

Lucie Bílá - Dobrý kafe 

Mirai - Summer love 

Slza - Léto lásky 

Sia - Cheep thrills 

LETNÍ HITY 

Jelen - Klidná jako voda 

Michal David - Valčík pro mámu 



ŠKOLA:

Královéhradecký kraj - projekt "Cesta z města pro

handicapované děti" - 20 000 Kč

SPOLEK:

Ministerstvo vnitra ČR - projekt "Pomoc

dobrovolníků" - 44 000 Kč

Královéhradecký kraj - projekt “ Terapie uměním

pro zdravotně postižené 2024” - 20 000 Kč 

Ministerstvo kultury ČR - projekt "Daneťáček

2024" - 40 000 Kč

Ministerstvo kultury ČR - projekt "Terapie

uměním pro zdravotně postižené 2024 - 25 000 Kč

Královéhradecký kraj - projekt "Práce je moje

jistota 2024" - 69 700 Kč
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ZÍSKANÉ DOTACE  



 Za vedení 

a 

kolektiv zaměstnanců

Danety Vám přejeme

krásné PRÁZDNINY. 

Mgr. Věra Kosinová,

zřizovatelka 

a 

Mgr. Monika Bourová,

ředitelka školy.  

...a to je pro

tento školní rok

opravdu vše. 

V září se těšíme

... na viděnou. 


